

Ministério da Educação Universidade Federal de Santa Maria Campus Frederico Westphalen Direção do Campus

#### Convite

# Inscrição de ações para a Mostra da Comunidade Acadêmica Interna \*Campus da UFSM - FW 10 anos\*\*

A Direção do *Campus* da Universidade Federal de Santa Maria – Frederico Westphalen (UFSM – FW), no âmbito das ações de comemoração dos 10 anos do Ensino Superior da UFSM em Frederico Westphalen, convida os membros do *Campus* da UFSM – FW (técnico-administrativos em educação, professores e estudantes) para inscreverem ações para a 'Mostra da Comunidade Acadêmica Interna – *Campus* da UFSM – FW 10 anos'.

A 'Mostra da Comunidade Acadêmica Interna – *Campus* da UFSM – FW 10 anos' é uma ação do Programa de Extensão '*MnemoCine* – Memória Institucional do Ensino Superior da Universidade Federal de Santa Maria em Frederico Westphalen'. Iniciará no dia 10 de outubro de 2016 e será exposta, entre os dias 10 a 14 de outubro de 2016, no *hall* do prédio da Biblioteca do *Campus* da UFSM – FW.

#### O quê inscrever

As ações deverão ser, obrigatoriamente, do *Campus* da UFSM – FW, ter sido elaboradas a partir de sua implantação (para fins deste convite, no ano de 2006) e representar o cotidiano da instituição, relacionado ao ensino, à pesquisa, à extensão, ao desenvolvimento institucional e à gestão/administração.

#### Quanto, como e quando inscrever

Cada participante, de forma individual e/ou coletiva, poderá inscrever-se como autor de quantas ações quiser, não havendo limite de ações. As inscrições serão feitas exclusivamente por meio do e-mail <mnemocine@ufsm.br>, sob o assunto 'Inscrição Mostra Comunidade Interna', contendo a ficha de inscrição (disponibilizada neste convite) preenchida, no período de 16 de agosto a 16 de setembro de 2016. O recebimento do e-mail será confirmado.

#### Seleção, divulgação e premiação

As ações serão selecionadas no período de 19 a 23 de setembro de 2016 por uma Comissão de Seleção, composta por quatro (04) pessoas indicadas pelos participantes do Programa de Extensão

AD



### Ministério da Educação Universidade Federal de Santa Maria *Campus* Frederico Westphalen **Direção do** *Campus*

*MnemoCine*. No dia 30 de setembro de 2016 serão divulgados, no *site* institucional do *campus*, os nomes dos participantes cujas ações foram selecionadas, bem como o número de ações selecionadas. Os autores das ações selecionadas receberão certificados de menção honrosa do *Campus* da UFSM – FW.

A Direção do *Campus* da UFSM – FW reserva-se o direito de suspender, rever ou cancelar este convite. Os esclarecimentos acerca do conteúdo deste convite poderão ser obtidos pelo *e-mail* <a href="mailto-superiorization">mnemocine@ufsm.br</a>, sob o assunto 'Esclarecimentos Mostra Comunidade Interna'.

#### Cronograma

Descrição da atividade	Data/Período
Inscrição das ações	16/08/2016 a 16/09/2016
Seleção das ações	19/09/2016 a 23/09/2016
Divulgação das ações selecionadas	30/09/2016

Frederico Westphalen, 16 de agosto de 2016.

Arci Dirceu Wastowski

Diretor do Campus da UFSM - FW

Prof. Dr. Arci Dirceu Wastowski
Diretor Campus
UFSM/Frederico Westphalen
Universidade Federal de Santa Maria
SIAPE 1551029



## Ministério da Educação Universidade Federal de Santa Maria Campus Frederico Westphalen Direção do Campus

# Ficha de inscrição para a Mostra da Comunidade Acadêmica Interna Campus da UFSM – FW 10 anos

Dados do(s) autor(es)
Nome(s) completo(s) do(s) autor(es):
E-mail do autor principal para contato:
Número de telefone do autor principal para contato: ()
Tipo de vínculo do autor principal com o Campus da UFSM-FW: ( ) Técnico-Administrativo em
Educação; ( ) Professor; ( ) Estudante.
Informações sobre a ação
Título da ação:
A ação é relacionada a: ( ) Ensino; ( ) Pesquisa; ( ) Extensão; ( ) Desenvolvimento Institucional; ( )
Gestão/Administração.
Descrição da ação (objetivo, justificativa, metodologia e principais resultados) em, até, 10 linhas.
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Formato de exposição da ação: ( ) Cartaz; ( ) Banner; ( ) Foto(s); ( ) Outro formato:
Qual*?

\* Atentar para a disponibilidade de espaço do local da Mostra, o hall do prédio da Biblioteca do Campus da UFSM – FW.

Ans.